
         

 

Varianta 39 
 
Subiectul I 
 
a)    ( ) 1=zRe  
b)   6=P . 
c)    2,1 =−= ba . 

d)   11 432 =++++ iiii . 

e)   
2

5=R . 

f)    
2

2
cos =x . 

 
Subiectul II 
1. 
a)   5=n . 
b)  ( )( ) 52 =ff . 
c)   1−=a . 
d)  R∈−= 7e . 

e)  








−
=

03

332A . 

2. 
a)  ( ) R,3 2 ∈∀=′ xxxf . 
b)   2−=x . 

c)   
( ) ( )

3
1

1
lim

1
=

+
−−

−→ x

fxf
x

. 

d)   021 == xx  şi 33 −=x . 

e)   ( )
4

31
0

1

=∫
−

dxxf . 

 
 
Subiectul III 
 
      Pentru *R∈a , notăm aaxff aa −+=→ 1,: RR . Deci { }*R∈= afG a . 

a)   ( )( ) ( )( ) ( ) =−+−+== abbxaxffxff baba 11o ababx −+1 ⇒ abba fff =o , cu 
0≠ab . 

b)  Gf ∈= 11R . 

c)  Gfffffff aaaaaa ∈∀==== ⋅ ,11 11 ooo RR  . 

 

            

 



         

 

d)   Din ⇒=−+ xaax 1  ( ) ⇒≠∈−=− ∗ 1,,11 aRaaax 1=x . 

e)   ( )
a

f
a

ax
xg 1

1 =+−= . Cum R1111 ===
⋅

ffff
a

a
a

a o  şi R1111 ===
⋅

ffff
a

a

a

a

o  

obŃinem R1== fggf oo . 
f)     Compunerea funcŃiilor este asociativă; din a) rezultă partea stabilă ; din b) şi c) 
elementul neutru este R1 ; din e) rezultă că *R∈∀a , ( )

a

a ff 1

1 =− .  

      Cum == abba fff o ab ff o  rezultă că „ o ” este comutativă. 

      Deci ( )o,G  este grup abelian. 

g)     Din ( ) 000 1 xaaxxf =−+= , rezultă ( ) 110 −=− aax . 
      Pentru 1=a  obŃinem  o infinitate de soluŃii. 
      Pentru ⇒≠ 1a 10 =x . 
 
Subiectul IV 
 

a)   ( ) R∈∀=
+

+=
+

+ xxf
x

xx

x

x
x ,

1

3

1

2
2

3

2
. 

b)  ( ) ( ) 01ln
21

2
1

1

2
21

1

2

1

1

=







++=









+
+=

−−−
∫∫ x

x
dx

x

x
xdxxf . 

c)  ( )( ) 0
1

2
lim

1

2
limlim

22
=

+
=







 −
+

+=−
∞→∞→∞→ x

x
x

x

x
xxxf

xxx
. 

d) ( ) −∞=
+

+=
−∞→−∞→ 1

3
limlim

2

3

x

xx
xf

xx
.Deci funcŃia nu admite asimptotă orizontală  

spre ∞− . Asimptota oblică este nmxy += , unde 
( )

1
3

limlim
3

3

=
+
+==

−∞→−∞→ xx

xx

x

xf
m

xx
 şi 

( )( ) 0
1

2
limlim

2
=







 −
+

+=−=
−∞→−∞→

x
x

x
xmxxfn

xx
, deci xy =  este asimptota oblică  

spre  ∞− . 

e)   

( ) ( )
2

11ln
2limlim

2

2
2

2
0 =

++
=

∞→∞→

∫
x

x
x

x

dttf

x

x

x
, deoarece 

( )
0

1ln
lim

2

2

=+
∞→ x

x
x

. 

f)  ( ) ( )
( ) =

+
⋅−++=

′









+
+=′

22

2

2
1

2212
1

1

2

x

xxx

x

x
xxf ( )22

4

1

3

+
+

x

x
. 

g)   ( ) R∈∀>′ xxf ,0 , deci funcŃia f  este  crescătoare pe R . 

 

            

 


